

Информация о мастер-классе, по насечке металлом по дереву.



10 ноября на базе нашей школы прошел мастер-класс по насечке металлом по дереву. В котором приняли участие учащиеся 7 – 8 классов в количестве 39 человек. Организатором стал Республиканский дом народного творчества. Мастер – класс проводил специалист РДНТ, член союза художников России, мастер унцукульской насечки металлом по дереву Магомедалиев Магомедали Госейнович.

Мастер начал работу с рассказа о том, как все знания передавались из поколения в поколения. «И весь свой накопленный годами опыт я постараюсь передать своим детям», - поделился мастер с ребятами. Он также рассказал об этапах создания изделий: на начальном этапе фигуры в течение шести месяцев сушатся в опилках, после чего на них набиваются узоры, и только потом их покрывают лаком в семь слоев. Мастер говорил про выставки, в которых принимал участие, про знакомство с президентом, об иностранных заказчиках, которые для того, чтобы выбрать и получить изделие, сами приезжали в Унцукульский район, где живет ремесленник. Магомедали Госейнович рассказал, что у него заказывали унцукульские изделия даже на чемпионат Европы по вольной борьбе, каждая из которых благополучно отправились в другие государства республики. Каждый из присутствующих на мастер – классе пробовали сам сделать насечку, а некоторые попытались даже выбрать целый орнамент. Подобные мастер – классы, где ребята в увлекательной беседе получают знания из первых уст, просто необходимы . Дети узнают чем занимались их предки, именно на таких мероприятиях к ним приходит понятие

о преемственности профессий, о том, как важно беречь и хранить свою культуру.



2018-11-10 12:45



2018-11-10 12:44



2018-11-10 12:29



2018-11-10 12:36



2018-11-10 12:29



Директор МБОУ «СОШ № 40»
Зам директора по ВР
Вожатые:



Handwritten signatures of the staff members involved in the event. The signatures are written in black ink and are placed next to their names.

Лаварсланова Л.Г.
Абакарова У.Х.
Магомедов А.З.
Кадичуева С.Н.